

星沙2路跑的线,101路插了一脚

想在家门口乘车上学,害两路公交掐架

学生家长:未必方便乘客不是划分公交线路的首选因素?



101路公交线和星沙2路线9月7日早上8点半左右,在湘龙小学门口狭路相逢,星沙2路7号车司机邹清华被6个来路不明的人打得遍体鳞伤。对于这件事,101车队和坐车的湘龙小学的学生也有不同说法。

星沙2路:司机莫名被打

记者赶到现场的时候,湘龙小学门口的道路被围观人群堵得水泄不通,其中很大一部分是该校的学生家长。被打的司机小邹斜躺在驾驶座后的过道里,已经不能动弹。长沙市八医院120急救医生汪斌表示,伤者已经处于昏迷状态。

4个小时后,在八医院的留观室,记者见到了被打的小邹,已经苏醒的小邹对于被打感到莫名其妙:“早上8点半左右,我的车开到了湘龙小学门口,停车之后,一下子围过来好多人堵在前门和后门,他们不断地捶打车门,要我开门,我把门打开后,一下上来四五个男人,扯的扯衣服,揪的揪头发,把我拖下了车。

不同说法

101路:家长堵住我们要求送人

对于101路公交车没有遵守承诺依然接送学生的情况,101路车队长龙子刚解释:“今天早上7点多几十个家长带着孩子聚集到中南汽车世界,要我们送小孩去湘龙小学,我们能不送吗?但人不是我们打的,是湘龙小学家长打的。”

演出预告

他们你一脚我一脚地踢我的腰部,然后每人从皮带处扯下一个用布包好的球,猛击我的头部,我一下就被他们打晕了,后来还是同事把我抬回了车内。”

星沙2路车队长胡维告诉记者,101路线从9月1日起就私自改道从中南汽车世界接送湘龙小学的学生上下学,“在黄土岭这块盘踞着五六所学校,这几所学校我们星沙2路几乎全部经过,这里等于是我们的心脏地带,4日下午101路车队给我们写了一份保证书,表示不再接送中南汽车世界至湘龙小学的学生,今天不仅违反承诺继续送学生,竟然还找人殴打我们的驾驶员,太让人气愤了。”

学生家长:只有101路经过小区

对于星沙2路驾驶员小邹被打一事,在场的家长都表示同情。家长陈先生说:“经过我们小区的只有101路公交车,我们就跟车队商量每天接送孩子4趟,只是希望孩子上学方便些,没想到引起两个车队这么大的误会,还伤了人。”

救护现场

星沙2路7号车司机小邹被打之后已处于昏迷状态,120医生正在对他进行紧急救护

部门回应

101路私自改道已违规

长沙市公用事业局公交处甘先生表示,按照《长沙市公共客运管理条例》,101路公交车的此种做法已经违反了规定。“每一条公交线路改道必须经过上级部门批准,拿到正式的文件才行。”

甘先生建议,如果湘龙小学学生家长确实有接送学生的需求,而学校又同意以自己的名义与101所属的公交公司达成协议,那么,使用101路作为接送专车也是可行的。但是必须注意2点,第一,专车只能接送湘龙小学的学生;第二,不能以投币的形式来操作,而是由校方的名义支出这笔费用。

■漫画/王珏

■记者 王为薇

007中的翻车镜头全是他一个人演的 好莱坞最会翻车的演员来长沙收徒

开车能空翻7圈半 一天撞了86台车

想看好莱坞经典飙车场景,到省植物园去

时间:9月20日
地点:省植物园

内容】
特技动作作为长沙特别编排

摩托车单轮行进,小汽车360度旋转漂移……一个个惊险而刺激的动作,让人看得目瞪口呆。9月7日上午,“好莱坞费姆卡世界顶级电影飞车特技表演队”来到了省植物园。刚到表演场地卡丁车赛场,表演队就向现场游客即兴展示了《特种部队:眼镜蛇的崛起》等好莱坞动作大片中的惊险特技场面。

主办方称,演出内容包括

汽车、摩托车地空两栖高难特技、高速追逐、汽车相撞、摩托车(飞跃、翻滚、紧急避险)、汽车悬空倒立、盲车、飞车撞火墙以及惊心动魄的连环爆炸等惊险刺激的特技。

【主角】
好莱坞最会翻车的演员

本次来湘表演的阵容中有世界顶级电影特技大师:安东尼·豪斯纳克特。他来自捷克,1981年起就从事替身和特技表演,到现在已经28年。他曾在《蜘蛛侠》、《泰坦尼克号》、《生死时速》和2009年最新好莱坞大片《特种部队:眼镜蛇的崛起》担任特技替身,同时也是《007》的御用替身演员。安东尼·豪斯纳克特还与成

龙在电影中有过合作。

安东尼·豪斯纳克特最拿手的节目是翻车和撞车表演。他的翻车记录是7圈半。在捷克拍摄“特种部队”中的撞车表演时,安东尼·豪斯纳克特创纪录一天撞了86台车。

【招募令】
想在长沙招几名学徒

在飞车特技表演队中,还有4名中国学徒。这是表演车队去年在中国巡回演出时招的。

河南的学徒赵中阳到飞车特技表演队前在少林武馆学武,去年飞车特技表演队招收学徒时,赵中阳报了名。车队负责人见小赵年纪轻轻,有一身好功夫,又爱好电影特技表演,就将其招至门

下。一年的学习后,小赵已经能表演摩托车翘头等基本表演动作。随小赵一起入门的还有安徽小伙子吴云、新疆小伙刘学才、长沙小伙邓乐。

这次来长沙,表演队想再招几名学徒。表演队负责人说,招收的学徒要求很高,不仅要身体素质好、反应快、能吃苦,还要爱好电影特技表演。学徒随表演队在国内巡回锻炼,经过筛选后,将到欧洲学习演出。

■记者 王文 实习生 黄坚

►9月7日上午,湖南省植物园,一名特技飞车手骑着摩托在表演直立

记者 田超 摄

“世界之窗举行减压节”后续

这个读者平时压力很大呀

他一个人砸了3台电视

本报9月7日讯“砸电视真的好爽!我一个人就砸了3台!”本报读者叶先生参加完“电视砸砸团”活动后兴奋地对记者说。今天下午,世界之窗首届国际减压节为本报读者开辟电视砸砸团专场活动。10位拨打本报热线电话0731-84326110的幸运读者到现场亲身体验了砸电视减压的刺激。

下午3点,10名幸运读者全副武装,站到早已摆好

的电视机前。主持人一声令下,砸电视活动正式开始。只见,大家3个一群5个一伙,举着铁锤朝电视疯狂地砸去。不到3分钟20多台电视全部砸碎。

“我还是头一回砸电视,感觉很刺激!”现场砸电视的读者柳女士说,她是一个上班族,每天都有来自工作、家庭方面的压力。每次压力大时,都想砸家电、杯子和碗,但是考虑到砸了怪可惜,都

没砸成。这次到世界之窗砸废旧电视算是圆了一次梦。

砸完电视后,读者们还和世界之窗演员一起跳起减压操。据世界之窗相关负责人介绍,到目前为止,已举办过7次电视砸砸团活动。电视砸砸团活动报名地点已由滑草坪移到水上舞台,每天下午1点到3点,想参加电视砸砸团活动的市民可到水上舞台报名,活动免费。

■记者 王文 实习生 黄坚